

SVETODŔŠKA ZAJEDNICA

FRANJEVAČKOGA SVJETOVNOG REDA

Zagreb, br. 24, srpanj/kolovoz 2021. god.



Draga braćo i sestre!

Gospodin nas poziva na *vjeru, ufanje i ljubav*, On nam nudi svoju Očinsku ruku i žrtvu našega Gospodina Isusa Krista za naše spasenje, za naše dobro.

Ne sili nas niti prisiljava, već nas svojom neshvatljivom Ljubavlju želi obujmiti, ispuniti i spasiti. Njegov jedini „motiv“ jest ljubav za svakog od nas, ljubav kojom ljubi svako svoje dijete, svaku „zalutalu ovcu“, svakog grešnika, patnika i siromaha, svakog čovjeka.

No dana nam je sloboda odabira i Gospodin je nikada neće zanijekati.

On je dobar i milosrdan Otac, nježan i pun sućuti, te strpljivo čeka naš, moj, tvoj odgovor.

Mnogo je „putova“ koji do Gospodina dovode, no opet Put je samo jedan – sam Krist Gospodin. Naše sestre Nataša, Lea, Barbara i Jasmina danas su izrekle svoj „*fiat – neka mi bude po riječi Tvojoj*“ - svoj odgovor Gospodinu i krenule na dug put, što vodi uskom i trnovitom stazom, no vodi do Gospodina, vodi ka Kraljevstvu Nebeskom.

Doista smo kao bratstvo blagoslovljeni i dano nam je da se radujemo i Gospodinu zahvaljujemo na blagoslovu naših sestara, jer su Njegovom milošću potaknute i vođene, zakoračile na „*Put*“ *nasljedovanja Gospodina našega Isusa Krista po uzoru svetoga Franje Asiškoga, našeg Serafskog oca.*

Zahvalni dobrome Bogu, moleći našu Kraljicu i Majku Blaženu Djevicu Mariju i Serafskoga oca Franju da bdiju nad našim sestrama, budimo im oslonac i primjer franjevačke duhovnosti i istinskog obiteljskog zajedništva svojim životima, djelima i ljubavlju.

EVANĐELJE TRINAESTE NEDJELJE KROZ GODINU:

Čitanje svetog **Evangelja po Marku 5, 21-43**

Djevojko! Zapovijedam ti, ustani!

U ono vrijeme: Kad se Isus lađom ponovno prebacio prijeko, zgrnu se k njemu silan svijet. Stajao je uz more. I dođe, gle, jedan od nadstojnika sinagoge, imenom Jair. Ugledavši ga, padne mu pred noge pa ga usrdno moljaše: »Kćerkica mi je na umoru! Dođi, stavi ruke na nju da ozdravi i ostane u životu!« I pođe s njima. A za njim je išao silan svijet i pritiskao ga.

Dok je Isus još govorio, eto nadstojnikovih s porukom: »Kći ti je umrla. Čemu dalje mučiti učitelja?« Isus je čuo taj razgovor, pa će nadstojniku: »Ne boj se! Samo vjeruj!« I ne dopusti da ga itko drugi prati osim Petra i Jakova i Ivana, brata Jakovljeva. I dođu u kuću nadstojnikovu. Ugleda buku i one koji plakahu i naricahu u sav glas. Uđe i kaže im: »Što bučite i plačete? Dijete nije umrlo, nego spava.« A oni mu se podsmjehivahu.

No on ih sve izbaci, uzme sa sobom djetetova oca i majku i svoje pratioce pa uđe onamo gdje bijaše dijete.

Primi dijete za ruku govoreći: »Talita, kum!«, što znači: »Djevojko! Zapovijedam ti, ustani!« I djevojka odmah usta i poče hodati. Bijaše joj dvanaest godina. I u tren ostadoše

zapanjeni, u čudu veliku. On im dobro poprijeti neka toga nitko ne dozna; i reče da djevojci dadnu jesti.

Riječ Gospodnja.

Molitvene nakane međunarodnog vijeća OFS-a za lipanj:

Za sva bratstva diljem svijeta koji se suočavaju sa starenjem i nedostatkom novih zvanja.

Oče naš...

Vijesti iz života bratstva:

- 1. Tijekom trodnevice** pred blagdan svetog Antuna Padovanskog, kao **i na sam blagdan** organizirali smo **prodaju ljiljana**. Također smo **na blagdan sv. Antuna Padovanskog sudjelovali** smo u **prodaji nabožnih predmeta i svijeća** na župnom štandu.

Proslava blagdana sv. Antuna je iza nas. Hvala dobrom Bogu, na predivnom danu i na snazi koju nam je dao da izdržimo sve napore i vrućinu koja je bila.

Veliko hvala svoj braći i sestrama koji su nam se pridružili i požrtvovno dali sebe i svoje vrijeme, radeći na prodaji ljiljana i župnom štandu.

Većina nas je provela cijeli dan od 4:30 do 23 sata, ali se je svatko, prema svojim mogućnostima, dao u cijelosti. Svatko od nas ugradio je sebe u mozaik zajedništva.

Kao i svih proteklih godina, braća i sestre OFS-a pokazali su svoju spremnost na žrtvu i služenje uključivši se u život i rad naše župe.

- 2. Posljednje nedjelje u lipnju naše sestre Barabara, Nataša, Jasmina i Lea položile su privremene zavjete** pod večernjom svetom Misom, na čemu im od srca čestitamo. **Dragome Bogu hvala na daru naših sestara i njihovih zavjeta, koje su dar za cijelo bratstvo.**
- 3. Čestitamo sretan i blagoslovljen imendan našem duhovnom asistentu fra. Vilčeku Novačkom 25. 06. i fra Peri Đidi 29. 06.**

4. Svakog drugog tjedna u mjesecu, voditeljica formacije s. Ljiljana Marić održava redovite susrete s našim kandidatima u vremenu početne formacije.
5. Svakog drugog tjedna u mjesecu, s. Vesna Lenčeš održava redovite susrete s našim kandidatima u vremenu početne formacije.
6. Svake prve i treće srijede u mjesecu, b. Ivan Reiner održava redovite susrete s našim aspirantima u vremenu uvođenja.
7. Braća i sestre našeg Mjesnog bratstva sudjelovali su više karitativnih i župnih akcija tijekom prošlog mjeseca. Pomaganjem u prodaji prigodnih knjiga našeg Veritasa, sudjelovanjem u prodaji za potrebe Pučke kuhinje, kao i volontiranjem u našem Caritasu.

Najave događanja i akcija bratstva:

1. Potičemo svu braću i sestre da se odazovu na **noćno hodočašće 12. 07. 2021. godine, za blagdan Majke Božje Bistričke.**
Za sve informacije molimo da se prijavite našem duhovnom asistentu **fra. Vilčeku Novačkom.**
2. **U skladu s ljetnim rasporedom župnih aktivnosti,** obavještavamo svu braću i sestre da će se **redovito Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom,** uz molitvu Krunice i večernje molitve Časoslova, **nastaviti početkom rujna.**
3. **Redovito volontiranje** sestara i braće u Caritas-ovoj pučkoj kuhinji na Svetom Duhu, predviđeno je svake prve subote u mjesecu. Molimo braću i sestre da se za volontiranje jave našem duhovnom asistentu **fra Vilčeku Novačkom.**
4. Podsjećamo svu braću i sestre na našu **Internet stranicu,** gdje mogu naći Listiće našeg mjesnog bratstva i pratiti događaje u bratstvu, popraćene prigodnim fotografijama i tekstovima.

www.svetiduh.ofs.hr

OFS  KARITATIVNA

Draga braćo i sestre, molimo jedni za druge, a naročito u molitve preporučimo naše starije i bolesne članove.

Naš je brat Mirko Miličević bio hospitaliziran u bolnici Sveti Duh na nefrologiji, te se nalazi u Domu za starije osobe. Sestra Barica Crnkoci iz Lekenika se osjeća loše, ima jakih problema sa srcem, sve pozdravlja i kaže „pozdravi mi sve ako me se još tko i sjeća“.

Pozdravljamo svu braću i sestre koje je pritislula bolest i starost. Neka znaju da nisu zaboravljeni, uvijek su u našim molitvama. Neka im dobri i milosrdni Bog udijeli snage u nošenju križa!



4. Pravilo i život svjetovnih franjevac jest ovo: opsluživati evanđelje Gospodina našega Isusa Krista slijedeći primjer sv. Franje Asiškog, koji je Krista učinio nadahniteljem i središtem svoga života u odnosu prema Bogu i ljudima (1Čel 18,115).

Krist, dar Očeve ljubavi, jest put k Ocu, jest istina, u koju nas uvodi Duh Sveti, jest život, koji je sam došao dati u izobilju (usp. Iv 3,16; 10,10; 14,6)

Pravilo i Generalne konstitucije Franjevačkoga svjetovnog reda

Izdaje: Sveto-duška zajednica OFS-a, 10000 Zagreb, Sveti Duh 31

Uredili: b. Damir Glivarec ministar, s. Lidija Blagus, i b. Alojzije Ivan Reiner

